



कात्यायनी: अमोघ फलदायिनी हैं मां दुर्गा की छठवीं शक्ति

क्यायनी गुरु षडशैव शक्तिवर्धनी। नवरात्रि में छठे दिन मां कात्यायनी की पूजा की जाती है। इनकी उपासना और आराधना से भक्तों को बड़ी आसानी से अर्थ, धर्म, काम और मोक्ष प्राप्त हो पाता है। उनका शक्ति है। उनका रोग, शोक, संताप और भय नष्ट हो जाते हैं। उनको के समस्त पाप भी नष्ट हो जाते हैं।

इस देवी को नवरात्रि में छठे दिन पूजा जाता है। काय गौत्र में विश्वप्रसिद्ध महर्षि कात्यायन ने भगवती परमायी की उपासना की। कठिन तपस्या की। उनकी इच्छा थी कि छठे पुत्री प्राप्त हो। मां भगवती ने उनको छठे पुत्री के रूप में जन्म दिया।

इसलिए यह देवी कात्यायनी कहलाई। इनका गुण शोकहर्त्राणं है। इसीलिए इस वैज्ञानिक युग में कात्यायनी का महत्व सर्वाधिक हो जाता है। इनकी कृपा से ही सारे कार्य पूरे हो जाते हैं। ये वैद्यनाथ नामक स्थान पर प्रसिद्ध होकर प्रसिद्ध हैं। मां कात्यायनी अमोघ फलदायिनी हैं।

भगवान् कृष्ण को गोपी रूप में पाने के लिए ब्रज की पारिषद में इन्हें की पूजा की थी। यह पूजा कालिंदी समुद्रों के तट पर की गई थी। इसीलिए ये ब्रजमंडल की अधिष्ठात्री देवी के रूप में प्रतिष्ठित हैं। इनका स्वरूप अत्यंत ममता और दिव्य है। ये स्वर्ग के समान चमकीली हैं और भास्वर हैं।

इनकी चार भुजाएं हैं। दाईं तरफ का ऊपर वाला हाथ अमृतपात्र में है तथा नीचे वाला हथकड़ा में है। बाएं तरफ के ऊपर बाएं हाथ में तलवार है व नीचे बाएं हाथ में कमल का फूल सुगोमित है।

एक नजर

बस्ती में एक दिन की डीएम बनी साक्षी, दिव्ये निर्देश



—भारतीय बस्ती संवाददाता—

बस्ती। जिलाधिकारी कांश्रवण पर डीएम को कुर्सी पर नए डीएम को देख कर हर्षकें होना हो गया, लोगों ने नए डीएम को अपनी सम्प्राप्त बतवाई और फटा फटा संवर्धित अधिकारियों को सम्प्राप्तों के निस्तरापण का नए डीएम ने आदेश दिया। डीएम रवीश शर्मा गुप्ता ने जीविकाआदर्शनी में अपने वाली वसत 12 की छात्रा साक्षी को एक दिन के लिए डीएम बनाया, डीएम ने साक्षी को अपनी कुर्सी पर बिठाया और उस के बगल में दूसरी कुर्सी पर डीएम खुद बैठे। एक दिन की डीएम साक्षी ने बकायदा लोगों को सम्प्राप्तों को सौंपना उनकी सम्प्राप्तों के निस्तरापण के लिए संवर्धित विभाग के अधिकारियों को आदेश देकर सम्प्राप्तों को निस्तरापण करने के लिए कहा। एक दिन की डीएम साक्षी को पास बड़ी संख्या में परिश्रमियों ने अपनी सम्प्राप्तों के बारे में बताया, एक दिन की डीएम साक्षी ने कहा कि उनका सपना है कि वह सिविल सर्विसेज में जाए। साक्षी ने कहा, मुझे डीएम की कुर्सी पर बैठ कर बहुत गर्व महसूस हो रहा है, एक दिन की डीएम बन कर मैं बहुत सम्मानित महसूस कर रही हूँ। मेरे पास जो परिश्रमियों अपनी परिश्रम्य लेकर अपनी सम्प्राप्तों को मुझे सुना और संवर्धित विभागों के अधिकारियों को उनकी सम्प्राप्तों को जल्द से जल्द निस्तरापित करने का आदेश दिया। डीएम रवीश शर्मा ने बताया की निशान शक्ति के तहत यह कार्यक्रम रखा गया है, जीविकाआदर्शनी की वसत 12 की छात्रा साक्षी आज हमारे साथ थी, उनको एक दिन का डीएम बनाया गया, साक्षी ने बताया की उनका सपना सिविल सर्विसेज में जाने का है, आगे भी अलग अलग विभागों में छात्राओं को बेरोजगार जाएगा।

विरोध के नाम पर अराजकता बर्दाश्त नहीं—योगी



लखनऊ (आमा) मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि किसी भी जाति, मत-मजहब अथवा सम्प्रदाय से जुड़े हुए ईश्ट देवी-देवता, महापुरुषों अथवा साधु-संतों के विरुद्ध

अपमानजनक टिप्पणी अस्वीकार्य है, लेकिन विरोध के नाम पर अराजकता भी बर्दाश्त नहीं की जाएगी। त्यौहारों के महेंदर समारोह को मुख्य सचिव, डीपीसी, अपर मुख्य सचिव गुरु, एवं अन्य विभागों के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ कानून व्यवस्था की समीक्षा करने हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि हर मत, सम्प्रदाय की आस्था का सम्मान होना चाहिए। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि कोई भी व्यक्ति अगर आस्था के साथ

खिलावाड करेगा, महापुरुषों, देवी-देवता, सम्प्रदाय आदि की आस्था को खिलाफ अदर टिप्पणी करेगा, तो उस कानून के दायरे में लाकर कठोरता पूर्वक सजा दिलावाई जाएगी, लेकिन सभी मत, मजहब, सम्प्रदाय के लोगों को एक-दूसरे का सम्मान करना होगा।ज्ञात रहे कि यति नरसिंहानंद के पैगम्बर मोहम्मद साहब पर दिए गए लेखर आक्रोश बढ़ता जा रहा है। सोमवार को अलीगढ़ के मुस्लिम यूनिवर्सिटी और मेरठ में नरसिंहानंद के खिलाफ जूलूस निकाला गया।

गोसेवा आयोग उपाध्यक्ष महेश शुक्ल ने संभाला कार्यभार: बस्ती में स्वागत की तैयारी



लखनऊ / बस्ती (आमा)। उत्तर प्रदेश की सेवा आयोग के उपाध्यक्ष (नए) प्रताप रायचौधरी महेश शुक्ल ने सोमवार को इंदिरा नगर स्थित कार्यालय पर कार्यभार ग्रहण कर लिया है। महेश शुक्ल ने तो संश्रमण एवं संवर्धन के प्रति प्रवृत्ति द्योतित करते हुए कहा कि गोवंश को किसानों की परशुपालकों के लिए समृद्धि का आधार बनायेंगे।

शक्ति सिंह हत्याकाण्ड में मुख्य आरोपी भाजपा नेता राना नागेश सिंह ने किया आत्मसमर्पण

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। बहुव्यक्ति शक्ति सिंह हत्याकाण्ड के मुख्य आरोपी भाजपा नेता राना नागेश सिंह ने पुलिस को चकमा देते हुए बस्ती के सीएम कोर्ट में सरेंडर कर दिया है। कोर्ट में तेजी से चली आत्मसमर्पण की इस प्रक्रिया की जरा भी भंग पुलिस को नहीं लगी। अब पुलिस कह रही है कि नागेश ने उसी के दबाव में सरेंडर किया है। थानेदार ने दावा किया कि पुलिस के दबाव में कोर्ट में आरोपी नागेश सिंह ने सरेंडर किया। जल्द ही नागेश को रिमांड पर लेकर पूछताछ की जाएगी।



के भाई विक्रम प्रताप सिंह ने नगर पुलिस को तहरीर दी थी। पुलिस ने भाजपा नेता राना नागेश सिंह, रवि सिंह, शैलेश सिंह और मनोज शुक्ला और कुछ अन्य के खिलाफ अदरहरण कर हत्या और शव छिपाने का केस दर्ज किया था। पुलिस ने नामजद आरोपी रवि सिंह, शैलेश सिंह को पहले ही गिरफ्तार किया था। राना नागेश सिंह ने सोमवार को आत्म समर्पण कर दिया।

महाराष्ट्र में राहुल ने दलित के घर भोजन बनाया, खाया



मुंबई (आमा)। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने महाराष्ट्र के कोल्हापुर में अजय तुकाराम समरे और अजना तुकाराम समरे के घर खाना खाने पहुंचे। इस दौरान राहुल ने रसोई में खाना बनाने में भी अपना हाथ अजनावा, राहुल गांधी ने कहा, दलित किसान के बारे में आज भी बहुत कम लोग जानते हैं, जैसा शाहू पटोले जी ने

संजय द्विवेदी, अशोक सिंह, मो. आलम, पूर्व नया अध्यक्ष अमर गोपाल, राहुल सिंह, रवीश मिश्र, प्रेम सागर त्रिपाठी, रघुनाथ सिंह, प्रवीण जायसवाल आदि ने प्रसन्नता व्यक्त किया है। गोसेवा आयोग के उपाध्यक्ष महेश शुक्ल का मनोरमण बाद बस्ती जनसभा आगमन मान्यतावर को होगा। जहद साहने नौ बजे जनसभा की सीमा छोड़ना पहुंचे, जहां पार्टी कार्यकर्ता व पदाधिकारी मध्य स्वागत करेंगे। घघोला के बाद महेश शुक्ल का खानसमारा, पतकापुर, कोलपुर, विक्रमजोत, पवसर, धारणी, बरुहवा, चौकडी, महेश, मुसुरीपुर, हरैया, नवानव, संसारीपुर, राजौली, महाराजगंज, पिथोरा सानी, कथानगंज, गडडा गौतम, तिलकपुर, गोदवा, फुटहिया चौबरे पर स्वागत होगा। बस्ती शहर में बड़े जन से कहरी चौबरे तक जान-जगह स्वागत होगा। अदल प्रेक्षाभ में यह शाम तीन बजे स्वागत कार्यक्रम में शामिल होंगे। यह जानकारों ने शांति होना। उपाध्यक्ष रवी सिंह ने भी।

मनोज अध्यक्ष, मो. आरिफ महासचिव बने



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। भारत मुक्ति मोर्चा की सांगठनिक बैठक में मनोज अजीम के संयोजन और जिलाध्यक्ष आर. के. आरिफन की अध्यक्षता में गौर विकास खण्ड क्षेत्र के गोमिया चौबरे के निकट सम्पन्न हुई। बैठक में जन सम्प्राप्तों के निकटकरण में योगदान, जनहित के लिये संघर्ष आदि मुद्दों पर विचार विमर्श के साथ ही सर्व सम्मत से नया विकास क्षेत्र के भारत मुक्ति मोर्चा पदाधिकारियों का आवाहन किया गया। सर्व सम्मत से राम गंवेश व्लाक संयोजक, मनोज कुमार व्लाक अध्यक्ष, अजय कुमार उपाध्यक्ष, मो. आरिफ महासचिव, मो. अजीम व्लाक प्रभारी, अब्दुल कदिर व्लाक उपाध्यक्ष नामित किये गये।

उन्होंने कहा कि गो संश्रमण कार्य में योगदान देना हमारे लिए सोमवार का दिन है। यह भी कहा कि गोशालाओं को आत्मनिर्भर बनाना और नोसमर को इंदिरा नगर स्थित कार्यालय पर कार्यभार ग्रहण कर लिया है। महेश शुक्ल ने तो संश्रमण एवं संवर्धन के प्रति प्रवृत्ति द्योतित करते हुए कहा कि गोवंश को किसानों की परशुपालकों के लिए समृद्धि का आधार बनायेंगे।

उन्होंने कहा कि गो संश्रमण कार्य में योगदान देना हमारे लिए सोमवार का दिन है। यह भी कहा कि गोशालाओं को आत्मनिर्भर बनाना और नोसमर को इंदिरा नगर स्थित कार्यालय पर कार्यभार ग्रहण कर लिया है। महेश शुक्ल ने तो संश्रमण एवं संवर्धन के प्रति प्रवृत्ति द्योतित करते हुए कहा कि गोवंश को किसानों की परशुपालकों के लिए समृद्धि का आधार बनायेंगे।

—भारत मुक्ति मोर्चा की बैठक में सांगठनिक मजबूती पर जोर

बनाने की दिशा में जोर देना होगा। भारत मुक्ति मोर्चा जिलाध्यक्ष आर. के. आरिफन ने कहा कि मोर्चा द्वारा लगातार जनहित में संघर्ष किया जा रहा है और उसके रचनात्मक परिणाम सामने आये हैं। उन्होंने व्लाक पदाधिकारियों का आवाहन किया कि वे अपने क्षेत्र में मोर्चा की मजबूती के साथ ही अन्याय का मुक़ाबल विरोध करें। संचालन करते हुये आरिफ नन्दबन्शी ने जमीनी मुद्दों को उठाते और पीछितों को न्याय दिलाने पर जोर दिया।

मंजु पाण्डेय कांग्रेस श्रम प्रकोष्ठ प्रदेश महासचिव मनोनीत



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी श्रम प्रकोष्ठ का प्रदेश महासचिव मनोनीत किये जाने पर कांग्रेस अध्यक्ष ज्ञानेंद्र पाण्डेय 'ज्ञानू', पूर्व विधायक अधिका सिंह, देवेन्द्र श्रीवास्तव, शंकर पाण्डेय, अक्षेश सिंह, श्रीक्री खान, शैलेश पाण्डेय, शौकत अली, आनंद श्रीवास्तव, शीतला प्रसाद शुक्ल, अतीरुल्ला सिद्दीकी, गंभीर अहमद, साधू शरण आर्य, राम धीरज चौधरी, शकुन्तला देवी, नीराम विवरकमान, विनोद रानी आह्ला आदि ने प्रसन्नता व्यक्त किया है।

धरकार समाज के महासम्मेलन में दलित मित्र घोषित किये गये मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। सोमवार को धरकार समाज का एक दिवसीय महासम्मेलन अटल बिहारी वाजपेयी प्रेक्षागृह में परदेशी विध्वंसकों की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। सम्मेलन में प्रदेश के विभिन्न जिलों के प्रतिनिधियों ने सर्वसम्मत से प्रस्ताव पारित कर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को दलित मित्र घोषित किया। सम्मेलन में बसि शिष्य कला को संरक्षण देने के लिए शांति शिल्प कला बोर्ड के गठन की मांग की गयी। एक उपाय प्रस्ताव के माध्यम से वांस्कार जमीनों को वास के उत्पादन हेतु जमीनों पर आंदोलन की मांग की गयी।

—बांस शिल्प कला बोर्ड गठन की मांग

सम्मेलन को मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित करते हुए सदस्य विधान परिषद एवं पूर्व दुर्गा प्रताप रायचौधरी जी लालजी प्रसाद निर्मल ने कहा कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ दलितों के सबसे दिलीबी हैं। उन्होंने प्रदेश के सभी सरकारी कार्यालयों में डॉ० आरेडकर की फोटो लगावयी है। लखनऊ के एशबाग में डॉ० आरेडकर स्मारक एवं संस्कृति केंद्र का निर्माण कार्य रहे है, जिसमें 25 फुट ऊँची बासा राहें डॉ० आरेडकर की कार्य प्रतिमा स्थापित की गयी है। उक्त स्मारक में प्रेक्षागृह, अतिथि ग्रह, विपसना केंद्र, वृहत पुस्तकालय तथा शौच क्रम की स्थापना का ज रहि है। डॉ० निर्मल ने कहा कि बरकार, बंसौर, बासफोड, मुसहर, धारु एवं कोल आदि हाशिएर की जातियों को मुख्यमंत्रिी आवास योजना के अंतर्गत में इन दलित जातियों को प्राथमिकता देकर मुख्यमंत्री ने दलितों का दिल जीत लिया है। सम्मेलन के संयोजक हरमन धारिया ने आप हुए प्रतिनिधियों एवं

अपना दल एस ने शिविर लगाकर बनाये 194 सदस्य

—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। अपना दल एस द्वारा सोमवार को शास्त्री चौक पर जिलायक्ष राघवगिरि पटेल के संयोजन में सदस्यता शिविर का आयोजन कर कुल 194 सदस्य बनाये गये। मुख्य अतिथि व्यापार मंच के प्रदेश अध्यक्ष पुष्कर चौधरी ने कहा कि पार्टी का उददेश्य दलित, पिछड़े, वंचित तथा शोषित समाज के हितों लिए लड़ाई लड़ने के साथ ही उनकी सम्प्राप्तों का प्रभावी समाधान करना है। उन्होंने दावा किया कि अपना दल एस 2027 में प्रदेश की सरकार बड़ी पार्टी बनकर उभरेगी। विशिष्ट अतिथि राष्ट्रीय सचिव रामनरम पटेल ने कार्यकर्ताओं का आवाहन किया

कहा कि ये 2026 पंचायत चुनाव के लिए और 2027 के विधानसभा चुनाव के लिए अभी से जनता के बीच पार्टी के नीति, कार्यक्रम लेकर जाना। पार्टी का लक्ष्य जलद जनगणना का सही जातिवर्ग को समान हिस्सेदार दिलाना है। इस दौरान राष्ट्रीय नेतृत्व के निर्देश पर आगामी 9 अक्टूबर को मान्यवर काशीराम व 17 अक्टूबर को पार्टी के संस्थापक

—जिला पंचायत और आगामी विधानसभा चुनाव की तैयारियों पर चर्चा



डॉ. सोनेलाल पटेल के परिनिर्वाण दिवस तथा पार्टी के सगठन को मजबूत करने को लेकर महत्वपूर्ण निर्णय लिये गये। सदस्यता अभियान में मुख्य रूप से विवेक प्रताप यादव, कृष्ण मोहन चौधरी, अजीत चौधरी, अरुण कुमार, अरवि प्रसाद चौधरी, प्रवीण चौधरी, अकरव अली, राम शंकर चौधरी, संजय कुमार राव

बालिकाओं ने फ्लैश मॉब के माध्यम से किया युवाओं को जागरूक



—भारतीय बस्ती संवाददाता— बस्ती। नाको भारत सरकार एवं उज्जैन राज्य एड्स नियंत्रण सोसाइटी, लखनऊ के दिशा-निर्देशन में जिला एड्स नियंत्रण समिति एवं दिशा यूनित बस्ती द्वारा मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा० आरके० दुबे की अध्यक्षता में ससन जागरूकता अभियान '4 की बात' के अंतर्गत जनपद स्तरीय शिल्प मॉब का आयोजन प्रदुमन सिंह कॉलेज ऑफ नर्सिंग, संसपुर, फुटहिया बस्ती द्वारा मेडिकल कॉलेज बस्ती एवं क्रिसेंट मॉल बस्ती के प्रांगण में आयोजित किया गया। कार्यक्रम के दिशा-निर्देशन कर रहे कन्सेप्ट प्रोग्राम मैनेजर ने ससन जागरूकता अभियान आयोजित किये जाने का मुख्य उद्देश्य युवाओं में आहार, पोषण, स्वस्थता और स्वास्थ्य जीवन शैली के प्रति किया गया है। उन्होंने बताया कि युवा हमारा भविष्य है, भविष्य सुभारने हेतु युवाओं को आज सुधार की आवश्यकता है।

जिला क्षय रोग अधिकारी डॉक्टर ए०के० गुप्ता एवं डॉक्टर अमित मेडिकल कॉलेज बस्ती ने बताया कि प्रत्येक वर्ग को जागरूक करने का प्रयास किया जा रहा है। साथ ही साथ युवाओं को एचआईवी, एड्स संक्रमण एवं बचाव के बारे में जानकारी दी गयी तथा अधिक जानकारी के लिए एचआईवीएड्स दल फ्री नो 1097 के बारे में जानकारी दी गयी।

इस दौरान युवा चिकित्साधिकारी डाक्टर आर०एस० दुबे ने बताया कि 4 की बात के तहत दिशा यूनित बस्ती द्वारा एचआईवी, एड्स जागरूकता का आयोजन बस्ती के युवाओं के मध्य आयोजित कर उन्हें जागरूक कर रही है, यह पहल सराहनीय है।

ट्रेन में साइकिल फंसने

संवाददाता-संतकबीरनगर। संवाददाता दो दिन पहले खलीवाला के पास ट्रेन में साइकिल फंसने की जांच में कर रही थी... साइकिल को फंसने की जांच में कर रही थी... साइकिल को फंसने की जांच में कर रही थी...

कौनों में किसी नतीजे पर नहीं पहुंची थीं

टीमें और सीओ अजीत चौहान के अगुआई में कोववाली पुलिस की टीम घटनास्थल पर पहुंच कर जांच की... टीमें और सीओ अजीत चौहान के अगुआई में कोववाली पुलिस की टीम घटनास्थल पर पहुंच कर जांच की...

छात्र-छात्राओं को दी गई जरूरी जानकारी

संवाददाता-सिद्धार्थनगर। रात सेन डीग्री कॉलेज में एग्जाम्स के स्वयंसेवकों ने सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के अंतर्गत सोमवार को कार्यक्रम आयोजित किया।... रात सेन डीग्री कॉलेज में एग्जाम्स के स्वयंसेवकों ने सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के अंतर्गत सोमवार को कार्यक्रम आयोजित किया।

सनकी मां ने गिनी अंतिम सांस: बिंदू भी मर गई, बच्चियों की मौत के राज अब दफन

संवाददाता-गोरखपुर। गोरखनगर के पादरीनगर कॉलोनी में नैना (06) और शीतल (03) की हत्या कर ट्रेन के आगे कुदरे वाली डिब्बा में सोमवार को बंदिस्टेवर पर अपनी आखिरी सांस गिनी।... गोरखनगर के पादरीनगर कॉलोनी में नैना (06) और शीतल (03) की हत्या कर ट्रेन के आगे कुदरे वाली डिब्बा में सोमवार को बंदिस्टेवर पर अपनी आखिरी सांस गिनी।

यज्ञ से होता है पूरे विश्व का आचार्य सुरेश जोशी

देश की रक्षा के लिए तैयार रहना होगा। उन्होंने कहा कि धर्म जीवन पढ़ाई का नहीं है। धर्म सच्चाई का नाम है, पाखंडी लोग समाज में धर्म के लीवासे को पहचान घुम रहे हैं।... देश की रक्षा के लिए तैयार रहना होगा। उन्होंने कहा कि धर्म जीवन पढ़ाई का नहीं है। धर्म सच्चाई का नाम है, पाखंडी लोग समाज में धर्म के लीवासे को पहचान घुम रहे हैं।

कूद में कूदा मुदबुद्धि युवक, मौत

संवाददाता-सिद्धार्थनगर। शिवनगर डिस्ट्रिक्ट थाना क्षेत्र के करही बगही गांव निवासी श्री अशोक मुदबुद्धि युवक सोमवार सुबह पानी से भरे कुएं में कूद गया... संवाददाता-सिद्धार्थनगर। शिवनगर डिस्ट्रिक्ट थाना क्षेत्र के करही बगही गांव निवासी श्री अशोक मुदबुद्धि युवक सोमवार सुबह पानी से भरे कुएं में कूद गया।

लिटिक का पदल बदला, फिर भी कार्यमुक्त नहीं कर रहे प्राचार्य

पदल आवंटित किया है, बाबाजु इन्होंने अभी तक इस पदल पर जवाब ही नहीं किया है और पूर्व की तरह पदल पर बरकरार है। इन्के स्थान पर सीएमएस ने विरठ सहायक मान्धाता कुमार सिंह को पदल आवंटित किया है।... पदल आवंटित किया है, बाबाजु इन्होंने अभी तक इस पदल पर जवाब ही नहीं किया है और पूर्व की तरह पदल पर बरकरार है। इन्के स्थान पर सीएमएस ने विरठ सहायक मान्धाता कुमार सिंह को पदल आवंटित किया है।

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 2313287 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।... सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 2313287 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।

अदालती नोटिस

इस्तिनामा दरखास्त हुसूल हुमम मुशरफ मन्सूफी डिप्टी मजिस्ट्रेट (आर्डर 9 कायदा 0) (2) अदालत-श्रीमान सिविल जज (गुड) बस्ती जिला-बस्ती मुक्तफरिका नम्बर 312/2019 श्रीमती अर्चना देवी... इस्तिनामा दरखास्त हुसूल हुमम मुशरफ मन्सूफी डिप्टी मजिस्ट्रेट (आर्डर 9 कायदा 0) (2) अदालत-श्रीमान सिविल जज (गुड) बस्ती जिला-बस्ती मुक्तफरिका नम्बर 312/2019 श्रीमती अर्चना देवी

अदालती नोटिस

समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती... समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती

श्रद्धालुओं ने की मां संकदमाता की पूजा-अर्चना

संवाददाता-संतकबीरनगर। जिले में मां के भक्तों ने पांचवें दिन देवी स्कंदमाता की पूजा अर्चना की। श्रद्धालुओं घर में पूजा कर घर-परिवार के कुशलता की कामना की।... संवाददाता-संतकबीरनगर। जिले में मां के भक्तों ने पांचवें दिन देवी स्कंदमाता की पूजा अर्चना की। श्रद्धालुओं घर में पूजा कर घर-परिवार के कुशलता की कामना की।

मंठलीय ग्रामोद्योग प्रशिक्षण केंद्र उ. प्र. आयलन निविदा/कोटेशन रिजल्ट

अप्रार्थ, मण्डलीय ग्रामोद्योग प्रशिक्षण केंद्र, बस्ती द्वारा 15 दिवसीय कोशल सुधार प्रशिक्षण योजना एवं व्यावहारिक प्रशिक्षण वित्तीय वर्ष 2024-25 में जनपद बस्ती, सिद्धार्थनगर, व संतकबीरनगर के जनपद/हासली स्तर पर आयोजित होने वाले प्रशिक्षण कार्यक्रमों में प्रशिक्षार्थियों हेतु वाय/ नास्वा/ कन्वा/डिनर एवं प्रशिक्षण से सम्बन्धित अन्य सामानों जैसे रेस्ट्रनरी / साहित्य, प्रशिक्षण व्यवस्था, कच्चा माल, फोटो एवं विडियोग्राफी, प्रचार-प्रसार तथा असेसमेन्ट व वित्तीय हेतु अलग-अलग मोहर बन्ध तकनीकी एवं वित्तीय निविदाएं / कोटेशन आमन्त्रित किये जाते हैं।... अप्रार्थ, मण्डलीय ग्रामोद्योग प्रशिक्षण केंद्र, बस्ती द्वारा 15 दिवसीय कोशल सुधार प्रशिक्षण योजना एवं व्यावहारिक प्रशिक्षण वित्तीय वर्ष 2024-25 में जनपद बस्ती, सिद्धार्थनगर, व संतकबीरनगर के जनपद/हासली स्तर पर आयोजित होने वाले प्रशिक्षण कार्यक्रमों में प्रशिक्षार्थियों हेतु वाय/ नास्वा/ कन्वा/डिनर एवं प्रशिक्षण से सम्बन्धित अन्य सामानों जैसे रेस्ट्रनरी / साहित्य, प्रशिक्षण व्यवस्था, कच्चा माल, फोटो एवं विडियोग्राफी, प्रचार-प्रसार तथा असेसमेन्ट व वित्तीय हेतु अलग-अलग मोहर बन्ध तकनीकी एवं वित्तीय निविदाएं / कोटेशन आमन्त्रित किये जाते हैं।

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 21275229 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।... सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 21275229 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।

अदालती नोटिस

समन बरायद इन्फिसाल मुकदमा (आर्डर 5 कायदा 1 व 5 मंजुआ जापा 200 ई0) प्रतिकर वाद सं-6955/2021 धारा 116 उ0मुर0मुर00 2006 अदालत- श्रीमान अरुण उ प जिलाधिकारी महोदय बस्ती जिला-बस्ती... समन बरायद इन्फिसाल मुकदमा (आर्डर 5 कायदा 1 व 5 मंजुआ जापा 200 ई0) प्रतिकर वाद सं-6955/2021 धारा 116 उ0मुर0मुर00 2006 अदालत- श्रीमान अरुण उ प जिलाधिकारी महोदय बस्ती जिला-बस्ती

अदालती नोटिस

समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती... समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती

छात्रसभ बहाली के लिए पांच दिन से भूख हड़ताल पर

संवाददाता-गोरखपुर। दोनदादल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय में छात्र संस बहाली की मांग को लेकर पांच दिनों से भूख हड़ताल पर बैठे छात्रों के सम्पर्क में सम्प्रदाय को समाजवादी पार्टी उत्तर आयी। सपा जिलाध्यक्ष बुद्धि कुमार गौतम के नेतृत्व में बड़ी संख्या में कार्यकर्ता डीडीयू के प्रशासिक भवन पहुंचे।... संवाददाता-गोरखपुर। दोनदादल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय में छात्र संस बहाली की मांग को लेकर पांच दिनों से भूख हड़ताल पर बैठे छात्रों के सम्पर्क में सम्प्रदाय को समाजवादी पार्टी उत्तर आयी। सपा जिलाध्यक्ष बुद्धि कुमार गौतम के नेतृत्व में बड़ी संख्या में कार्यकर्ता डीडीयू के प्रशासिक भवन पहुंचे।

अर्थव्यवस्था

उपरोक्त कार्यों का विस्तृत विवरण निविदा/कोटेशन फार्म पर अंकित है, जो कार्यालय से कार्य दिवस में प्राप्त कर सकते हैं। अनुपनी व्यक्ति पंजीकृत (GST, INCOME TAX) फर्म से ही तकनीकी/वित्तीय विड आमंत्रित की जाती है। उपरोक्त निविदाएं/कोटेशन दिनांक 16.10.2024 को 12:00 बजे तक तकनीकी एवं वित्तीय विड अलग-अलग लिफाफों में डाली जायेंगी, तथा उत्ती दिन अपराह्न 02:00 बजे समितित के सम्मक्ष खोली जायेंगी।... उपरोक्त कार्यों का विस्तृत विवरण निविदा/कोटेशन फार्म पर अंकित है, जो कार्यालय से कार्य दिवस में प्राप्त कर सकते हैं। अनुपनी व्यक्ति पंजीकृत (GST, INCOME TAX) फर्म से ही तकनीकी/वित्तीय विड आमंत्रित की जाती है। उपरोक्त निविदाएं/कोटेशन दिनांक 16.10.2024 को 12:00 बजे तक तकनीकी एवं वित्तीय विड अलग-अलग लिफाफों में डाली जायेंगी, तथा उत्ती दिन अपराह्न 02:00 बजे समितित के सम्मक्ष खोली जायेंगी।

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 21275229 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।... सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 21275229 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।

अदालती नोटिस

समन बरायद इन्फिसाल मुकदमा (आर्डर 5 कायदा 1 व 5 मंजुआ जापा 200 ई0) प्रतिकर वाद सं-6955/2021 धारा 116 उ0मुर0मुर00 2006 अदालत- श्रीमान अरुण उ प जिलाधिकारी महोदय बस्ती जिला-बस्ती... समन बरायद इन्फिसाल मुकदमा (आर्डर 5 कायदा 1 व 5 मंजुआ जापा 200 ई0) प्रतिकर वाद सं-6955/2021 धारा 116 उ0मुर0मुर00 2006 अदालत- श्रीमान अरुण उ प जिलाधिकारी महोदय बस्ती जिला-बस्ती

अदालती नोटिस

समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती... समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती

नियम एवं शर्तें

- 1. उपरोक्त कार्यों का विस्तृत विवरण निविदा/कोटेशन फार्म पर अंकित है, जो कार्यालय से कार्य दिवस में प्राप्त कर सकते हैं।
2. अनुपनी व्यक्ति पंजीकृत (GST, INCOME TAX) फर्म से ही तकनीकी/वित्तीय विड आमंत्रित की जाती है।
3. उपरोक्त निविदाएं/कोटेशन दिनांक 16.10.2024 को 12:00 बजे तक तकनीकी एवं वित्तीय विड अलग-अलग लिफाफों में डाली जायेंगी, तथा उत्ती दिन अपराह्न 02:00 बजे समितित के सम्मक्ष खोली जायेंगी।
4. निविदाएं/कोटेशन को बिना कारण बताये निरस्त करने का पूर्ण अधिकार प्राचार्य का होगा।
5. निधिनिर्तित निष्कांतित निविदा/फार्म धनराशि रु 500.00 का नगद मुगलान कर कार्यालय कार्य दिवस में मण्डलीय ग्रामोद्योग प्रशिक्षण केंद्र, पिकोर बबश, गांधी नगर बस्ती से प्राप्त किये जा सकते हैं।
6. प्रत्येक निविदा के लिए अलग-अलग फार्म मान्य होगा।
7. पंजीकृत अनुपनी फर्म को ही वरिधता दी जायेगी।
8. वाय/नास्ता/लन्च/डिनर हेतु रु 10,000.00 (रु दस हजार मात्र) व अन्य हेतु रु 5,000.00 (रु पांच हजार मात्र) के नामान्त के रूप में FDR-'U.P KHADI & VILLAGE INDUSTRIES BOARD-BASTI' में जमा करना होगा।
9. खानपान एवं सामानों की गुणवत्ता सही नहीं पाये जाने पर टेन्डर/कोटेशन प्राचार्य द्वारा कमी भी बिना कारण बताये निरस्त किया जा सकता है।

नियम एवं शर्तें

- 1. उपरोक्त कार्यों का विस्तृत विवरण निविदा/कोटेशन फार्म पर अंकित है, जो कार्यालय से कार्य दिवस में प्राप्त कर सकते हैं।
2. अनुपनी व्यक्ति पंजीकृत (GST, INCOME TAX) फर्म से ही तकनीकी/वित्तीय विड आमंत्रित की जाती है।
3. उपरोक्त निविदाएं/कोटेशन दिनांक 16.10.2024 को 12:00 बजे तक तकनीकी एवं वित्तीय विड अलग-अलग लिफाफों में डाली जायेंगी, तथा उत्ती दिन अपराह्न 02:00 बजे समितित के सम्मक्ष खोली जायेंगी।
4. निविदाएं/कोटेशन को बिना कारण बताये निरस्त करने का पूर्ण अधिकार प्राचार्य का होगा।
5. निधिनिर्तित निष्कांतित निविदा/फार्म धनराशि रु 500.00 का नगद मुगलान कर कार्यालय कार्य दिवस में मण्डलीय ग्रामोद्योग प्रशिक्षण केंद्र, पिकोर बबश, गांधी नगर बस्ती से प्राप्त किये जा सकते हैं।
6. प्रत्येक निविदा के लिए अलग-अलग फार्म मान्य होगा।
7. पंजीकृत अनुपनी फर्म को ही वरिधता दी जायेगी।
8. वाय/नास्ता/लन्च/डिनर हेतु रु 10,000.00 (रु दस हजार मात्र) व अन्य हेतु रु 5,000.00 (रु पांच हजार मात्र) के नामान्त के रूप में FDR-'U.P KHADI & VILLAGE INDUSTRIES BOARD-BASTI' में जमा करना होगा।
9. खानपान एवं सामानों की गुणवत्ता सही नहीं पाये जाने पर टेन्डर/कोटेशन प्राचार्य द्वारा कमी भी बिना कारण बताये निरस्त किया जा सकता है।

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 21275229 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।... सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा माध्यमिक शिक्षा परिषद उ.प्र. हाई स्कूल वर्ष 2010 अनुक्रमिका 21275229 का मूल प्रमाण-पत्र (पत्र) वास्तव में खो गया है।

अदालती नोटिस

समन बरायद इन्फिसाल मुकदमा (आर्डर 5 कायदा 1 व 5 मंजुआ जापा 200 ई0) प्रतिकर वाद सं-6955/2021 धारा 116 उ0मुर0मुर00 2006 अदालत- श्रीमान अरुण उ प जिलाधिकारी महोदय बस्ती जिला-बस्ती... समन बरायद इन्फिसाल मुकदमा (आर्डर 5 कायदा 1 व 5 मंजुआ जापा 200 ई0) प्रतिकर वाद सं-6955/2021 धारा 116 उ0मुर0मुर00 2006 अदालत- श्रीमान अरुण उ प जिलाधिकारी महोदय बस्ती जिला-बस्ती

अदालती नोटिस

समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती... समन वास्ते करावाबद उमूर तनकीह तलब (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) प्रतिकर वाद सं 20/2024 न्यायालय-श्रीमान मोंटर दुर्घटना दावा न्यायधिकरण महोदय बस्ती जिला-बस्ती